

Итоги Всероссийского турнира по боксу

4-9 декабря 2012 года в Чите прошёл Всероссийский турнир по боксу класса «А» памяти заслуженных мастеров спорта СССР братьев Степановых «Золотые перчатки Забайкалья — 2012».

В соревнованиях приняли участие около 90 боксеров из регионов Сибири и Дальнего Востока, а также сборная автономного района Внутренняя Монголия КНР.

Наши спортсмены стали призерами в трёх весовых категориях:

- Винников Степан, занял II место в весовой категории свыше 91 кг;
- Вольский Владимир, занял II место в весовой категории до 75 кг;
- Коваль Андрей, занял II место в весовой категории до 64 кг.

Поздравляем спортсменов и желаем новых спортивных достижений!

[Спортивный клуб СФУ](#), 12 декабря 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/11409>